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M O Ç Ã O Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As Unidades Básicas de Saúde (UBS) são a porta de entrada 
para o Sistema Único de Saúde (SUS) e oferecem serviços que englobam a 
Atenção Primária, contribuindo para o aumento da qualidade de vida, 
promoção da saúde e para a redução dos encaminhamentos aos hospitais.

Desse modo, desempenham um papel central na garantia de 
acesso a saúde, pois 85% dos problemas podem ser resolvidos sem a 
necessidade de ir a um serviço de emergência ou pronto-socorro. 

No último dia 17 de julho os moradores da região do Real Park, 
Jardim Continental, Eldorado e Bem-Te-Vi I e II ganharam uma nova opção 
para atendimento de saúde.  

Com 350 m² de área construída, a nova UBS possui uma 
estrutura moderna e adaptada contando com recepção, consultório 
odontológico, consultório de ginecologia/urologia, farmácia, banheiros, sala de 
enfermagem, sala de pós-consulta, sala de administração, sala de curativos, 
sala de lavagem e descontaminação de materiais, sala de observação e 
emergência, sala de coleta, sala de acolhimento, sala de vacina, almoxarifado, 
copa e estacionamento. 

 É evidente que toda essa nova estrutura não seria muito bem 
aproveitada sem os profissionais de saúde, que são a essência na assistência 
aos que mais precisam. Com comprometimento, eles desempenham um papel 
fundamental para um atendimento de excelência, sempre pautado pelo 
respeito, empatia e qualidade no cuidado.

É inegável que a UBS do Real Park conta com uma excelente 
equipe de profissionais que se dedicam diariamente para o bem-estar da 
população. 

Assim por meio da prestação de assistência integral e contínua de 
boa qualidade, os servidores lotados na unidade fazem do trabalho uma 
verdadeira missão ao humanizar as práticas de saúde, estabelecendo forte 
vínculo de confiança e contribuindo para a democratização do conhecimento do 
processo saúde-doença.
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[Parte integrante da Moção nº 122/2023]

Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à UNIDADE BÁSICA DE 
SAÚDE DO REAL PARK, na pessoa das Enfermeiras ANA PAULA 
MEDEIROS e DENISMAR ROSELENE DIAS, dos Médicos BRYAN 
CONTRERAS MENDOZA e EDUARDO BECKER FIORETTO, das Auxiliares 
de Enfermagem, ARIANE MAYARI MANOEL, CIBELE CANDIDO MARIANO, 
DANIELA REGINA DA ROCHA, JAQUELINE FERREIRA CEZAR, JULIANA 
CONCEIÇÃO CORREA DA SILVA, LUCIANA MARGARIDA DE SOUZA,  
MICHELE APARECIDA ALVES, PAULA MARIANO PROENÇA e ROSANA 
MARIA PAULA PIZZINI, dos Agentes Comunitários, CARLOS ALBERTO 
PALOMBARINI, FERNANDA REIS CARAMELO, LUCIANA DE ALMEIDA E 
SILVA RODRIGUES, MÁRCIA VIEIRA NOGUEIRA SARZI, PEDRO 
HENRIQUE FELISBERTO NAZARETH e JUREMA PONTES FOGUEIRAL, do 
Farmacêutico, RAFAEL ANTÔNIO CORRÊA, da Auxiliar de Farmácia 
FRANCISCA DE FÁTIMA BATISTA DOMINGUES, das Auxiliares 
Administrativos, GIOVANA NUNES DE OLIVEIRA e LUCILENE DE CASTRO 
FABRO, das Auxiliares de Serviços Gerais, MARILSA CRISTINA BAPTISTA 
GOUVEA e VERA LUCIA TAVARES DE JESUS, do Dentista, WILSON 
NOGUEIRA BASSOLI e da Auxiliar de Consultório Odontológico, SILVANA 
APARECIDA BOZONI DE CAIS, pela excelência na prestação de serviços de 
saúde para a comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8W4H0HV36UK5FRFK, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8W4H-0HV3-6UK5-FRFK
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